Al A Jiagal) &g i) &y sgeand

Ol b 9 AN gl Ay i 4y u0a il gl A 1 30 3 g
2022 — 2021 : 4wl Al L) I Al gradl) Ay g3l
delw 2 : ol At agle 1 Aadd)

Al 5 o glall B (SN Juadl) LR
Crlaiia Cplia e Cpuall) iy dad 13 1 W) Cpadl)
b Ll 200 5l (Fhai ¢ oyial) Talee DA E s gl ale ant LIS Aigaio 28 chslie Ll 1 JgY) gl
Jabdll Ao (ggian . 3— J<al)

—/L'|1—> Y, .k 3kl 5 Ry = Ry = R = 200Q Crash il € Lgians digaiin 38 -

AN L e a LS aiga 315l ady e Leliagis ¢ = 0 Alaall 3 el (3l

Ua oSS ie IS gl a1

i R, Ue 5 C + AN (L) Blall & Ll Slyesl lall sak sle 2 .2

LA Bk on gl ue Ay Lbalall dabeall s @lpgll s gl8 Gadaiy .3

Ry T=2RC o smu.(t) = Eer I e dalalill Adladll U .4

- " () Ry s} 0 ik o il il gl 35 .S

) uy(6) = ge'%t pagall anle V) Jasall el sl o on .6

K B ool e Uy (B) isl) ok Jia 4= J<al) L7

i A-dd o H Do ol e aslaeYU .17
C 84S dn S E ded

: Pl giad)

0 fedieea: Sl 8 L el ad ks b dasigh i il ddyedl

0.4 t(s)
g8 Culill gl (63 Age t Jukedill e 5 el gylall (S5

5— J<a k dakli 57 = 80 Al giaglie g Biia L Lgasld dandiy ¢« R dliaglia (ag) Jl ¢ B 3Ly AS5adl)
Ol e Jpmnll (e Wil Canlia Jagat ddanlsy cpaliliy Ll 508 i ¢ abaldll Glas ¢ = 0 ddaalll &,

wy (V) 5Ly Ofied dal g dmdsl Bk o sslluy, = f(E)

t =0 dball & bl gl Gawled) Wa 5 L,

oLy ol 5 Ly Asldl) Gl 1 ol Cus

'é)\..\]\ ‘_g‘)w\ Jbﬂ\l@;@ﬁ)\dﬂ Lun‘)@al

TTTI
u
I
E

- FuS yaie 9 gl aeud
¢ ol JS 3 daadigl pp0 a2

SR Lolealinl) Alsbeal) o o gl pan 38 Gauday 3

0 dadeall i)~ — daiall

3as.ency-education.com



di = R'+r
—+

dt = Ly

iZLE:JSﬂ\G‘)gﬂ\smMYg
1

_1,

Ll s AN @ s A o ce e ¢ i(8) = A1 — e7a") Aloali) dled) da o) 4
el ae pailaie 4l G € a0 d Sl Jelaall e 5

R’_glo ¢ Ewdswum\7

Jalds 7 : SE cpapail

Sl gyl (aes e = 0,72g A 403, elld 5 CH3COO0H chisili)) (aeal (S1) Lile Jslas juans ]
- 3,3 A pH 1 dad cidacl 25°C gl Ay 6 ¢ shid) sladl 5o V = 800ML aaa b

(S1) Jslaall € (gl S5l L 101

cslall e ligiliy) s Joli e ciS1 .2 1

(S1) dstsall aasV 5 pH : AN Xpy Ol ie aall e e 3 pail) Jsan i L3 .1

. 4iad Cueal &5k (CH;COOH /CH5;C007) dcasesl) e silae (i€l .4 .1

Ssall 03K alaall (S5) Jslaall (e V; = 100mL paa ge (1) dsbaall (e Vy = 100mL pas z3a3 .2
.C,=C; =15x%x10"%mol/L
+ NH," ) ¢ Aladls Jelial) 2
- delal) aai Joas a1 .2

¢ el (b Asbasl) AU Al S AN Ol ol sle il 2.2

cdelall b oalalal paes [oalad il dcagad) Al kgy 5 kg 2 AV O3l cbi sle aa L 1202

2
C el gl il A T Gum ko= (lii—f) s JKall S O3l el of o 3.2

CH3CO0H qqy + NHs ) = CH3C00™

¢ s e T dad 4.2

¢ el denbs Joa zatiad Bl ¢ Oilsill die gl pH dad caaal L5 .2
M(CH;COOH) = 60g/mol : chigliy) [aeal ddiiall ddgal) b)) 1 dans
koy (NH,Y/NH3) = 6,3 X 10710 : Graea [osbad Giilill dca saal) s

g gagall gl — 2/2 — dniuall

3as.ency-education.com



2l pudy pals

A Vs =V aens 5 Cy = 26, sall S ol Jslaad 31 Uglae 5 (Sy) dsbaall o Jelil elyal auai .3
. 250C 5)\)3 2\.;).3 ‘éﬁ

.cjbsaa.;bﬂ\e:ém;eﬁarfz—brf+c=0:d&ﬂ\wﬁaw\@gl\eﬁw\eﬂ\ij.l.3
o Sl 2l L ded a2 .3

3as.ency-education.com





